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Vážení spoluobčané, 
vítám vás nad stránkami květnového zpravodaje. Ráda bych dnes pohovo-

řila o problematice již vykácených napadených smrků v našem městě. Někte-
ří občané jsou přesvědčeni, že o kácení stromů rozhoduje vedení města. Bo-
hužel, tak tomu není, kácení stromů je plně v kompetenci přenesené státní 
správy, reprezentované MěÚ, odborem výstavby a životního prostředí, kdy 
do těchto záležitostí starosta, rada ani zastupitelstvo nemůže, jako samo-
správný orgán, zasahovat. Pokud úředník oznámí, že z důvodu napadení 
stromů, např. lýkohubem, budou tyto pokáceny a předloží odborné posudky 
s jasným závěrem, hovořícím pro kácení, tak naše pravomoc  samosprávy je 
pouze v tom, že můžeme na daném místě vysázet stromy nové. Než proběh-
lo kácení napadených smrků, měla rada města požadavek informovat všech-
na společenství předmětných bytových domů, kde bude kácení prováděno, že 
ke kácení v jejich lokalitě dojde. Nechali jsme zpracovat návrh výsadby nové 
zeleně od zahradního architekta, kterou nám mohlo každé společenství při-
pomínkovat, případně navrhnout jiné řešení výsadby, v několika případech 
jsme učinili společné kompromisní řešení. Chtěla bych tímto poděkovat spo-
lečenstvím vlastníků jednotek v dotčených lokalitách za aktivní přístup a za 
pochopení. To, že se stromy kácí, mě osobně mrzí také, ale musíme si uvědo-
mit, že nemocný a napadený strom ohrožuje stromy ještě zdravé a jeho včas-
né vykácení zabrání rozšíření nákazy a vzniku dalších škod. 

Kácení stromů obecně je věc, která má své příznivce i odpůrce. Je řada ob-
čanů, která žádá MěÚ o kácení stromů, např. z důvodů nedostatku svitu slu-
níčka do bytu, z důvodu alergie na pyl atd. MěÚ pak musí, v souladu s práv-
ními předpisy, posoudit a rozhodnout, zda uváděné důvody odpovídají zá-
konným předpokladům pro kácení. Každé rozhodnutí je přezkoumatelné. 
Tak tomu bylo i v případě kácení smrků, kdy na podnět občana města Čes-
ká inspekce životního prostředí přezkoumala postup MěÚ a následně shle-
dala správnost provedení kácení napadených smrků (výsledek šetření je na 
webu města).  

Je dobře, že občané přijdou sami a upozorní nás na stav stromu, na zákla-
dě tohoto podnětu pak provedeme nezbytné kroky, které případným škodám 
či možnosti šíření nákazy zamezí. 

V měsíci květnu již začneme realizovat, z plánovaných investičních akcí, 
vybudování chodníku v ulici Dlouhá a Poštovní okolo parkovacích ploch na 
tzv. II. etapě. Zároveň se zpracovává architektonický návrh zeleně v této lo-
kalitě, kterou bychom také v tomto roce chtěli realizovat.  

Přeji vám krásné májové dny plné sluníčka a pohody.          Starostka města                                                               

z radnice
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Slovo starostky

den se starostkou
se koná  20. 5. od 15 do 17 hodin v kanceláři starostky měs-
ta. Občané, přijďte v této době konzultovat své podněty, stíž-
nosti a připomínky. Podělte se o své nápady.

paní Martě Dezortové, která v dubnu oslavila 85. narozeniny,

a paní Jiřině Hlaváčové, která v dubnu oslavila 80. narozeniny.

Blahopřejeme

Upozorňujeme občany, že povinnost uhradit 
místní poplatek za odpady a za psy za 1. pololetí 2013,

 uplynula dnem 31. 3. 2013!

Pozor! Poplatek se zvýšil na 600,- Kč za osobu a rok.

Pokud nebyly tyto poplatky  uhrazeny, učiňte tak neprodleně
 v pokladně MěÚ – č. dveří 311,  2. patro, 
nebo bankovním převodem na účet města 

19-0862175349/0800.

Zároveň  připomínáme občanům  nutnost hlásit veškeré 
změny, které mají vliv na poplatky, na finančním odboru

 – 2. patro, č. dveří 310 nebo 311. Jedná se zejména o změny
 příjmení, změnu adresy, narození dětí, úmrtí člena rodiny,

 změnu platby z roční na pololetní, úhyn psa apod. 

upozornění finančního odboru

...letos uplyne 300 let od velkého
požáru našeho města?

Víte, že dne 4. 5. 1713 postihl 
město velký požár, při kterém 
bylo zcela zničeno 76 domů, plno 
dalších zasaženo a 144 rodin při-
šlo o střechu nad hlavou? Po-
žár zničil kostel sv. Anny se špi-

tálem, dolní část nám. Republi-
ky, celou ulici Nové Město a část 
Dolních Příkop. O zraněných či 
mrtvých se kroniky nezmiňují. 
Letos si tak připomínáme 300 
let od této smutné události.

víte, že...
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www.horni-slavkov.cz
www.turistika-hornislavkov.cz

Úřední hodiny:
pondělí, středa  8.00-17.30
úterý, čtvrtek  8.00-15.00
pátek 8.00-13.00

Recepce (ústředna) 352 350 666
alena.kotousova@muhslavkov.cz

Mgr. Jana Vildumetzová
starostka města 1. patro
jana.vildumetzova@muhslavkov.cz
352 350 663 602 110 501
Mgr. Bc. Martin Stark
tajemník MěÚ 1. patro
martin.stark@muhslavkov.cz
352 350 677 602 287 441
oddělení kancelář starostky a tajemní-
ka 352 350 665
Monika Volfová
vedoucí odboru majetku a investic
  2. patro
monika.volfova@muhslavkov.cz
352 350 680 602 110 499
Hana Gregorová
pověřená zastupováním vedoucího 
odboru výstavby a životního prostředí
 2. patro
hana.gregorova@muhslavkov.cz
352 350 685 602 324 341
Mgr. Viktorie De Stefanisová
vedoucí odboru správního
a vnitřních věcí 2. patro
viktorie.destefanisova@muhslavkov.cz
352 350 661 602 284 680
Ivana Kowaliková
pověřená zastupováním vedoucího
finančního odboru  2. patro
ivana.kowalikova@muhslavkov.cz 
352 350 676 602 284 661

Městský úřad v Horním Slav-
kově poskytuje občanům s váž-
nou zdravotní indispozicí služ-
bu mobilního úřadu (vyřízení 
neodkladných úkonů mimo bu-
dovu MěÚ), pro její využití kon-
taktujte výše uvedená telefonní 
spojení.

Kontakty na MěÚ 

Nepřehlédněte

Akátová alej v Bezejmenné 
ulici bude v květnu omlazena

Horní část Bezejmenné ulice lemuje 
podél komunikace akátová alej v po-
čtu 25 kusů (na snímku), která byla 
vysazena zřejmě při vzniku samotné 
komunikace. Již běžným pohledem je 
patrný neuspokojivý stav těchto stro-
mů, když jejich zdravotní stav je evi-
dentně zhoršený, větve se pravidel-
ně vlivem bouřek a padání sněhu lá-
mou. Pahýly po ulomených větvích 
již nově neobrůstají a celkově stro-
my již chřadnou. Z uvedených důvo-
dů došlo k jejich pokácení. V první 
polovině května dojde k vysázení již 
vzrostlých akátů v počtu 25 ks. Závěr 
o vhodnosti provedení kácení zaujala 
i Česká inspekce životního prostředí. Foto z října 2012 po napadnutí prvního sněhu.

Důležité kontakty

LÉKAŘSKÉ
POHOTOVOSTI

NONSTOP informace o místě a provoz-
ní době poskytování lékařské služby prv-
ní pomoci v celém Karlovarském kraji, 
včetně rozpisu služeb stomatologických 
pohotovostí, získáte nepřetržitě 24 ho-
din denně na speciálním telefonním čís-
le Krajského úřadu Karlovarského kraje: 
353 502 502
Lékařská služba první pomoci pro do-
spělé (areál Nemocnice Sokolov, Sloven-
ská 545 - pavilon C, 3. patro): 352 520 195
všední den: 16.00 - 21.00 h.

sobota, neděle, svátky: 9.00 - 19.00 h.
Lékařská služba první pomoci pro děti 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 
- pavilon E, 3. patro): 352 520 430
všední den: 16.00 - 21.00 h
sobota, neděle, svátky: 9.00 - 21.00 h.
Lékařská služba první pomoci zubní 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545 
- pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9.00 - 14.00 h.
Dětská pohotovost (areál Nemocnice So-
kolov, Slovenská 545, Sokolov - pavilon C, 
přízemí): 352 520 430
všední den: 16.00 - 21.00 h.
sobota, neděla, svátky: 9.00 - 21.00 h.

PORUCHOVÉ 
LINKY

Poruchy osvětlení 
ve městě:
602 110 503
Poruchová služba tepelného 
hospodářství: 724 606 870
Poruchová služba kabelové televize
a internetu ve městě:
774 559 222 nebo 774 559 868
Poruchová linka plyn RWE:
1239
Poruchová linka ČEZ:
840 850 860                                         

Přípravka vykopala
Pohár Horního Slavkova

Dne 10. března se uskutečnil 
turnaj fotbalových přípravek 
v sálové kopané o Pohár Hor-
ního Slavkova. 
Turnaje se zúčastnila tato 
družstva: 
Spartak Horní Slavkov, Olym-
pie Březová, Lomnice, Baník 
Sokolov a Spartak Chodov.
Vítězem turnaje se stal Spar-
tak Horní Slavkov. 
Na dalších místech se umísti-
ly týmy: 2. Baník Sokolov, 3. 
Spartak Chodov, 4. Lomnice, 
5. Olympie Březová. 
Nejlepším brankářem toho-

to turnaje se pak 
stal Jiří Mi-
chovský z Hor-
ního Slavkova.
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V sobotu 6. dubna 2013 se uskutečnil již 2. Sportovní ples města. Jeho 
hlavním programem bylo vyhlášení nejlepších sportovců města za rok 
2012. Ples byl obohacen vystoupením taneční skupiny „In Crew“ z Domu 
dětí a mládeže a školní družiny pod vedením slečny Lucie Hakelové, 
a také vystoupením souboru „Vesnický mažoretky“ z Nového Kostela. 

Na plese byli oceněni sportovci ze 6. sportovních disciplín a bylo uděle-
no jedno mimořádné ocenění.

Sportovní ples města plný oceněných

Družstvo mladší přípravky oddílu kopané TJ Spartak Horní Slav-
kov pod vedením trenérů pana Františka Zázrivce a paní Jany 
Bačinové a vedoucího týmu Martina Šťastného za úspěšnou re-
prezentaci města při mistrovských utkáních a v halových turna-
jích ve složení: 
Martin Šťastný, Mikuláš Kubík, Matyáš Putera, Tomáš Zázrivec, 
Jakub Bračko, Milan Čavojský, Eliška Gajdošová

Družstvo starší přípravky oddílu kopané TJ Spartak Horní Slav-
kov pod vedením trenérů pana Romana Pešky a paní Hanky 
Gruberové za úspěšnou reprezentaci města při mistrovských 
utkáních a v halových turnajích ve složení: 
Miroslav Peška, Daniel Hašek, Robert Aubrecht, Richard Růta, 
Tomáš Mikleš, Radim Huňat, Daniel Straka

Družstvo střelců za OU Horní Slavkov za úspěšnou reprezentaci 
na mezinárodních závodech Zlatý lev 2012 ve složení: Jan Kutt-
ner, Eva Polívková a Ing. Petr Čavojský (zleva do prava) 

Střelba: Petr Krčka, za úspěšnou reprezentaci města ve střelbě 
ze samopalu a velkorážní pistole; Jan Kuttner, za úspěšnou re-
prezentaci města ve střelbě z pistole; Eva Polívková, za úspěš-
nou reprezentaci města ve střelbě 

Motokros: Jiří Vašíček, za úspěšnou reprezentaci města v mo-
tokrosu (10. místo na mezinárodním mistrovství juniorů MX2)

FOTBAL

Andrea Hamerská za úspěšnou reprezentaci města v plavání

STŘELBA

FOTBAL

MOTOKROS

PLAVÁNÍ
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Vážení přátelé a příznivci naší „zušky“, 
rádi bychom vás prostřednictvím Slav-
kovského zpravodaje pozvali na akce, 
které budeme pořádat nebo kterých se 
naši žáci a učitelé v květnu zúčastní.

6. května od 17.00 hod. 
Závěrečný koncert PEV „Dobrodruž-

ství mravenečka Kvída“ v MěKS Horní 
Slavkov

16. května od 18.00 hod. 
Benefiční koncert pro Joachima 

v MěKS, vstupné 70,- Kč, výtěžek kon-
certu bude věnován našemu Joachimovi 
(na rozvoj vzdělávání v Guinei, zajištění 
zdravotní péče, nákup učebních pomů-
cek apod.), o využití získaných finanč-
ních prostředků vás budeme informovat.

19. května 18.00 hod. 
Koncert v přírodním amfiteátru v Lok-

ti za účasti pěveckého sboru z Illertisenu, 
Den s hudbou, tancem a pastelkou v MŠ 
Horní Slavkov a Loket – hudební prů-
zkumy pro předškoláky (21. a 22. květ-
na).

24. – 25. května 
Zahájení kulturní sezóny Loket, vy-

stoupí orchestr ZUŠ band.
A ještě připravujeme:
30. 5.  
Koncert „Učitelé dětem“, v atriu Měst-

ské knihovny v Lokti, který měl v minu-
lém roce velký ohlas.

3. 6. 
„Slavnost žáků přípravné estetické vý-

chovy“ v Horním Slavkově.
Po pozvání na nejbližší vystoupení mi 

teď dovolte připomenout některá z našich 
dubnových vystoupení.

1. dubna se v kostele sv. Václava v Lok-
ti konal Velikonoční koncert s názvem 
„Krleš“. Pořadatelem koncertu byl pě-
vecký sbor Cubitus, s kterým naše škola 
dlouhodobě spolupracuje. Žáci ZUŠ pod 
vedením p. uč. Marka Rothbauera a Jana 
Zapfa dipl. um. vystoupili s díly barok-
ních skladatelů. 

4. dubna se v Karlových Varech, 
v Thermalu, konala krajská postupová 
přehlídka dětských skupin scénického 
tance. Naši školu reprezentovali žáci ta-
nečního oboru z Horního Slavkova. Nej-
mladší ročník zde představil svou novou 
choreografii „Cesta z města“, starší roč-
ník zabodoval s dílem „Ovojtu“.

12. dubna pěvecké vystoupení žáků 
p. Dalibora Kaplana v Oldy, vystoupení 
sklidilo zasloužený ohlas.

27. dubna následovala krajská postu-
pová přehlídka scénického tance mlá-
deže a dospělých „Tanec, tanec 2013...“ 
v Městském divadle K. Vary, kde vystou-
pily naše tanečnice s choreografiemi 
„Husy“ a „Pe(a)kárna“ a skupina „Dnes 
netančím“ (bývalé žákyně ZUŠ) před-
vedla choreografii „Rulandské šedé“.

29. dubna na náměstí v Horním Slav-
kově, „Mezinárodní den tance“ – celo-
světová akce, ke které se přidala i naše 
škola. Vše bylo pojato ve vlajkách ČR, 
jako o život tancovali červení, modří 
i bílí, děti, maminky, tatínkové, babič-
ky i dědečkové - v choreografiích, které 
je učili žáci našeho tanečního oboru pod 
vedením své učitelky, Mgr. Lucie Krajni-
kovičové. Akce byla připravena ve spolu-
práci s MěKS.                  Jan Zapf, dipl. um.

Sportovní ples města plný oceněných

Družstvo oddílu volejbalu ženy TJ Spartak Horní Slavkov za 
vzornou reprezentaci města ve volejbalu ve složení: Soňa Vác-
lavíková, Ivana Budilová, Ivana Tejralová, Marie Martínková, 
Alena Husák, Eva Lorenzová, Jana Švojgová

Družstvo oddílu tenisu muži za úspěšnou reprezentaci města 
v tenise, 2. místo v zimní lize družstev: Libor Jonáš, Václav Ze-
man, Bohumil Zeman

Družstvo oddílu tenisu ženy za úspěšnou reprezentaci města 
v tenise, 1. místo v zimní lize družstev: Mgr. Blanka Puflerová, 
Mgr. Jana Vildumetzová

Ing. Václav Bártík: mimořádné ocenění za poctivou a dlouhole-
tou práci pro TJ Spartak Horní Slavkov, oddíl tenisu

ZUŠ informuje

VOLEJBAL

TENIS

TENIS
MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ
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školství

Naši žáci patří k nejlepším sportovcům KV kraje

Naše škola je od března roku 2012 
realizátorem projektu „Albert – Zá-
jem, základ úspěchu“, financované-
ho z prostředků EU a státního roz-
počtu ČR. V rámci projektu organi-
zujeme pro žáky, jak jsme již infor-
movali v předchozích vydáních zpra-
vodaje, exkurze do firem a na střední 
technické školy. 

Od září jsou na škole také vyučová-
ny dva nové předměty – matematika 
v praxi a fyzikálně-chemická prakti-
ka. Za použití matematiky řeší žáci 
nejrůznější témata a problémy prak-
tického života (rozpočet domácnosti, 
spoření, druhy úvěrů). Pracují také 

s pojmy OSVČ, DPH, slevy. Zabýva-
jí se i základy technického kreslení.

Fyzikálně-chemická praktika rozši-
řují a prohlubují znalosti a dovednos-
ti žáků v přírodních vědách – chemie, 
fyzika, přírodopis. Žáci při praktic-
kých činnostech ověřují platnost fy-
zikálních a chemických zákonů, učí 
se pozorovat vlastnosti látek a jejich 
přeměny, dokazují přítomnost ně-
kterých látek – např. analyzují vzor-
ky vody, dokazují přítomnost vita-
mínů v ovoci. Cílem těchto nových 
předmětů je vzbudit v žácích zájem 
o studium přírodovědných a technic-
kých oborů. 

Nové předměty v 8. ročníku

ZŠ Školní informuje

Mladší žáci D. Deme, M. Vedana, P. Navrátil, J. Suchý, V. Vondrys, 
M. Vondrys, V. Říha a V. Dvořák pod vedením paní učitelky Mgr. 
Elišky Bachroňové obsadili v okresním kole basketbalu 2. místo 
s postupem do kraje, kde získali 4. místo.

Usmívají se na vás naše gymnastky spolu se svojí trenérkou Mgr. 
Evou Novákovou. Starší žákyně T. Gartnerová, S. Studénková, N. 
Hanáková a J. Vrábíková se v okresním kole umístily na 5. místě. 
Mladší žákyně L. Soukupová, T. Pospíšilová, B. Uhrinová a B. Bario-
vá postoupily z 2. místa do kraje, kde vybojovaly výborné 3. místo.

Starší basketbalistky dostávají zlaté medaile za vítězství 
v okresním kole, reprezentovaly nás K. Vighová, T. Koukolová, 
A. Pánková, R. Nguyenová, P. Burdová, J. Moschová, J. Molnáro-
vá, D. Pištová, M. Šťastná a M. Gajdošová. V Karlovarském kra-
ji pak vybojovaly pěkné 4. místo.

Naši šplhavci K. Bračková, M. Šťastná, D. Pištová, M. Stecovi-
čová, D. Hylská, M. Kozej, J. Sýkora, J. Prágr, M. Hlinka a P. Ott 
shodně získali v okresním kole šplhu 2. místo. V krajském kole 
chlapci vyšplhali 2. místo a děvčata byla na skvělém 1. místě. 
Nejrychlejší „ šplhnou“ v kraji je Karolína Bračková.
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školství

Velikonoční prázdniny si děti v DDM užívaly -  nejprve jsme 
v družině vyzdobili všechny prostory i keře na zahradě různý-
mi jarními motivy. Před Velikonocemi měly děti možnost vybrat 
si z dvoudenního programu našich velikonočních dílniček. Prv-
ní den se už od 8 hodin učily plést pomlázku, vyráběly kuřátka 
z kartonu, zdobily vajíčka barevnými bavlnkami. Tělo si protáhly 
v tělocvičně míčovými hrami a odpoledne si mohly vybrat: mo-
derní tance se slečnou Luckou Hakelovou nebo výroba zajíčků 
s paní Ciperovou. 

Na svačinu si děti s paní Kaprovou upekly výbornou pizzu 
v naší nové kuchyňce a večer prožily dobrodružství s paní Piku-
sovou, panem Čavojským a slečnou Kohákovou. Ti si pro ně při-
pravili již tradiční přespávání. Ráno už na děti čekala paní Šimeč-
ková se zdobením perníčků. Odpoledne děti strávily při pečení ji-
dášů a beránků pod vedením paní Dandové nebo si mohly v tě-
locvičně zacvičit pod vedením paní Ciperové. Věřím, že se veliko-
noční  oslavy v našem  zařízení dětem velmi líbily. 

Za ŠD Elvíra Činčurová   

Chtěla bych poděkovat rodičům dětí p. Plánkové, Krčkové, Tr-
šové, Rojtové, Mihokové a Bachmanové za spoluúčast při spon-
zorování akce v DDM a ŠD o velikonočních prázdninách 29. 3. 
2013 „Pečeme z listového těsta a Zdobení velikonočních per-
níčků.“                                                           vych. Eva Šimečková

V době velikonočních prázdnin se u nás konalo již tradiční pře-
spávání v DDM a ŠD. Tentokrát naše děti nastoupily do letadel 
a s nimi obletěly celou zemi. V 1. patře DDM a ŠD se můžete 
podívat na výsledky našeho cestování. 

V letních měsících naše organizace připravuje pro děti různé 
akce. Začátek prázdnin proběhne ve znamení 1. turnusu pří-
městského tábora, který se uskuteční od 1. - 4. 7. 2013. Na tá-
bor naváže zahraniční výjezd nejen pro děti ale i rodiče do Itá-
lie do střediska Rosolina Mare od 5. - 14. 7. 2013 v ceně do 
7 400,- Kč. Zaměstnanci nebudou zahálet ani v půlce prázd-
nin a od 28. 7.-7. 8. 2013 se zúčastní dětského tábora Svatý 

Štěpán. Prázdniny ukončíme v termínu od 19. 
- 23. 8. 2013 druhým turnusem příměstského 
tábora. Již v současné době se mohou zájem-
ci o naše akce hlásit u pracovníků DDM a ŠD 
a vyzvednout si přihlášky, případně získat více 
informací o připravovaných akcích.  

Předškoláci: Angličtina pro nejmenší,  Baby centrum, Čokolá-
da MŠ, Gymnastika od 5 let, Keramika MŠ.

Školáci: Sportovní kroužky: Fotbal rozdělený podle věkových 
kategorií, Florbal, Funky, Hejbej se, Karate, Kick Box, Stolní te-
nis, Střelecký, Tenis.

Taneční a pohybové: Čokoláda, Street Dance, Hudební a párty 
hry, Taneční skupina In CREW, Gymnastika.

Estetické a tvořivé: Keramika, Módní návrhářka, Vaření pro 2. 
st. ZŠ, Výtvarný, Šikovné ruce, Výroba módních doplňků.

Přírodovědné:  Geocaching, Rybářský.
Jazykové a vzdělávací: Historie královského města Horní 

Slavkov a jeho okolí, Angličtina pro 1. st. ZŠ, Němčina pro 1. 
st.ZŠ, Ruština pro 1. a 2. st. ZŠ.

Dramatické: Improliga – dramaking.
Ostatní: Dívčí klub, Vyzkoušíme všechno.

Pokud máte zájem připravit si pro nás zájmový kroužek, nevá-
hejte se na nás obrátit v kanceláři DDM v termínu od 17. - 28. 
6. 2013. 

Dne 13. 4. 2013 jsme se zúčastnili akce „Děti fitness aneb 
sportem proti drogám“ v Chebu. Jednalo se o postupovou sou-
těž s mezinárodním finále. Naše děti ze zájmových kroužků 
STREET DANCE,  BREAK DANCE a taneční skupina IN CREW 
obsadily  3 x 2. místo a vedoucí zájmového kroužku slečna Lu-
cie Hakelová obsadila 1. místo v kategorii nad 20 let. Všechny 
naše děti postoupily na mezinárodní finále, které se uskuteční 
v květnu v Praze. Všem moc děkujeme za vzornou reprezenta-
ci DDM a ŠD. Za DDM a ŠD Diana Pikusová a Ondřej Čavojský  

DDM a Školní družina informuje o své činnosti
Něco z družiny

Poděkování

Velikonoce

Co nás čeká v létě 2013?

Pro školní rok 2013/14 jsme
pro vás připravili následující
nabídku zájmových kroužků: 

Taneční soutěž
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Již se stalo tradicí, že každý rok 
jezdí starší děti z naší „sluníčkové“ 
MŠ na školku v přírodě. Tentokrát 
jsme zamířili až na Lipno.  Dlouhou 
chvíli jsme si krátili zpíváním s kyta-
rou, a tak nám cesta rychleji utekla.

Ubytovali jsme se v krásném hor-
ském hotelu „Lanovka“ a hurá za 
dobrodružstvím.  

Pobyt jsme měli i s plaveckým vý-
cvikem, kde si nás trenéři hned prv-
ní den rozdělili do tří skupin po šes-
ti dětech, aby se nám mohli všem 
věnovat. Ale kromě každodenního 
plavání jsme stihli i spousty další-
ho, jezdili jsme na lopatách, vyzkou-
šeli jsme bobovou dráhu, vyjeli jsme 
lanovkou na vrchol sjezdovky a na-
vštívili stezku v korunách stromů. 
Dolů jsme sjeli nejdelším tobogá-
nem v naší republice.

Abychom měli něco na památku, 
namalovali jsme si každý své trič-

ko. Ale ani na rodiče jsme nezapo-
mněli, napsali jsme jim pohledy, aby 
se jim po nás tolik nestýskalo. Večer 
před odjezdem jsme si zpestřili dis-
kotékou.

Poslední den, kdy už někteří z nás 
uměli plavat, jsme za naše plavecké 
snažení dostali „Mokrá vysvědče-
ní,“ rozloučili se se všemi a po obě-
dě jsme vyrazili na zpáteční cestu. 
Pět dní uplynulo jako voda a my už 
jsme se začali těšit na naše rodiče, 
jak jim budeme všechno vyprávět.

      Děti a paní učitelky ze školandy   
                                    MŠ U SLUNÍČKA

Za skřítky a vílami Šumavy

Protože březen je měsícem kni-
hy, rozhodli jsme se navštívit, stejně 
jako vloni, knihovnu v Lokti. Ujaly 
se nás hodné paní knihovnice, které 
pro nás měly připravenu spoustu za-
jímavých činností.  Poslechli jsme si 
pohádkové příběhy o dracích a prin-
ceznách, hledali jsme a přiřazovali 
pohádkové postavy ke správné kníž-
ce – to jsme zvládli na jedničku, pro-
tože kdo jiný zná pohádky lépe, než 
my. 

Také jsme si prohlédli nesmírně 
zajímavé muzeum knižní vazby a vi-

děli jsme, že knížka nemusí být jen 
z papíru, ale i z kovu, dřeva, skla… 
Následovalo vyrábění krásných zá-
ložek do knihy, abychom, až nám 
budou doma rodiče číst, nezapo-
mněli, kde jsme skončili. A nakonec 
jsme si mohli vybrat i dárek v podo-
bě časopisu nebo plakátu.

A protože se nám zde opět moc lí-
bilo, domluvili jsme si na červen dal-
ší návštěvu, kterou tentokrát spojí-
me i s prohlídkou hradu. Už teď se 
moc těšíme.

  Děti a kolektiv MŠ U SLUNÍČKA 

Návštěva knihovny v Lokti 
aneb máme rádi pohádky

MŠ U Sluníčka informujeMŠ Duhová kulička informuje

Letos museli chlapci proutky 
opravdu hledat, aby si moh-
li uplést velikonoční pomláz-
ku. Spíše bychom si mysleli, 
že mají přijít Vánoce než svát-
ky jara a k nim neodmyslitel-
ně patřící také zdobení kraslic.

MŠ Duhová kulička už může 
říci, že k jejím tradicím patří 
také velikonoční dílny – zdo-
bení vajíček s rodiči a výroba 
různé velikonoční dekorace.

Na toto odpoledne jsou dět-
mi a paními učitelkami zvá-
ni rodiče, prarodiče, může při-
jít i veřejnost, která má zájem 

strávit jedno předsváteční od-
poledne v naší společnosti. 
Nás těší zájem našich rodi-
čů, který je rok od roku větší. 
Zdobit přišly maminky, babič-
ky, ale i tatínkové a dědečko-
vé. Zrovna jejich nápady byly 

pro nás inspirující. Velikonoč-
ní košíčky si děti vyrobily s pa-
ními učitelkami při činnostech, 
při dílnách si je děti naplni-
ly ozdobenými vajíčky a krás-
nou, rozmanitou dekorací.

Nikdo ani nevěřil tomu, jak 
čas rychle plynul. Zabráni do 
zdobení a vytváření jsme ani 
nevěřili tomu, že budeme mu-
set končit. Myslím, že nebude 
nadsazené, když napíši, že se 
odpoledne velmi vydařilo a již 
se těšíme na příští velikonoč-
ní zdobení.

                Za Mateřskou školu 
          Duhová kulička napsala
                     Marie Silvarová

Pletu, pletu pomlázku...

                                               

Dne 14. 05. od 10.00 – 16.00 hodin
do

2013/2014.
Zápis se bude konat v

v
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kulturní kalendář na měsíc květen

pátek 10. května                                             17.00 a 19.30
SVĚT ZÍTŘKA
Sci-Fi / Dobrodružný / Akční / Thriller, USA / Velká 
Británie / Itálie, 2004, 106 min. 
Gotham City, 30. léta 20. století. Životem kypící met-
ropoli nečekaně napadne armáda robotů...   

úterý 9. dubna                                               17.00  a 19.30                                                                                
HRŮZA V CONNECTICUTU 2: 
                                                        DUCH  GEORGIE
- Drama / Horor / Thriller, USA, 2013, 100 min.
Mladá rodina se přestěhuje do historického domu 
v Georgii, aby následně zjistili, že...

úterý 24. května                                                              17.00                                                                                
O MYŠCE A MEDVĚDOVI
- Francie,  animovaný,  rodinný,  80 minut
V obyčejném medvědím světě jsou medvědi vážní 
a zamračení. Medvěd Ernest je jiný...

Sobota 4. 5. 2013
SLAVNOSTI SV. FLORIÁNA
od 14.00 hodin „U rakety“
od 17.00 hodin Beat Club 68´ na kavárně
Z programu na náměstí: disciplíny s hasičskou tech-
nikou pro děti i dospělé, výstava drobných domácích 
zvířat, stánkový prodej 
Středa 8. 5. 2013
PŘEHLÍDKA VOJENSKÝCH
HISTORICKÝCHVOZIDEL
12.30 - 14.00 hod. na náměstí před MěKS
zdarma možnost svezení ve vojenském vozidle na 
náměstí
Pátek 24. 5. 2013
DISKOTÉKA 
Od 20.00 do 2.00 hodin
Taneční sál, DJ Jiří Němec, vstupné 50 Kč

 kino promítá

kulturně-společenské akce
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Vážení čtenáři, na dnešních fotografiích můžete vidět promě-
nu města z věže kostela sv. Jiří. 

Na fotografii č. 1 je původní podoba Horního Slavkova, v hor-

ní části bez sídliště, jen s krajinou. V levém horním rohu je pa-
trná kaple sv. Josefa, která byla postavena roku 1686 a stáva-
la nad autobusovým nádražím. Kaple byla zbořena při výstav-
bě sídliště. Fotografie č. 2 zobrazuje Horní Slavkov již se sídliš-
těm a starou teplárnou, která vytápěla sídliště od roku 1950 
a roku 1974 ji nahradila nová teplárna umístěná v areálu Tech-
nických služeb Horní Slavkov, která již není v provozu.  Na foto-
grafii č. 3 je současná podoba Horního Slavkova se vzrostlými 
stromy okolo sídliště. Na všech fotografiích, v pravé části upro-
střed, můžete vidět budovu školy, která byla v roce 1890 za 
velké slávy a vysvěcení otevřena a dodnes slouží svému účelu. 

                                                             Historická fota J. Souček 

MĚSTO V PROMĚNÁCH ČASU
1.

Tento dvůr však měl v průběhu času 
i jiné názvy. Říkalo se mu též Lehnshof 
– Lenní dvůr, ale v častějším českém pře-
pisu Lánský dvůr. Nalézal se na vzdále-
ném jižním kraji slavkovského katastru, 
v poměrně vysoké nadmořské výšce ko-
lem 650 m. n. m. Jako jediný ze slavkov-
ských dvorů jej můžete nalézt i na mapě 
z roku 1952.   

Tvořilo jej pět malých obytných dom-
ků a pět malých hospodářství, které byly 
společně označovány jako „Hubhof“ 
a obhospodařovaly celkem 60 ha země-
dělské půdy. Hubhof vznikl postupným 
vývojem již v 16. století.

Polnosti Hubhofu byly původně sou-
částí většího celku, založeného Janem 

Pluhem již roku 1531, známým pod jmé-
nem Hasenbühlhof (Zaječí dvůr). Mezi 
jeho pozdější majitele patřili kverkové 
Granitzer z Gränzensteinu i Wenzel von 
Plickengrund. Tato část polností však 
byla velmi vzdálená od Bečova a celé 
území bylo spíše závislé na Slavkovu.

Zde postavené domky, na hranici pol-
ností, patřily ke Krásnu. Postavili je hor-
níci, kteří pracovali na sousedním Hubu, 
Hubské pince. Nahoře nad pinkou stály 
ještě další obytné domky Franze a Anto-
na Tischera a rodiny Aglerovy, které byly 
souhrnně nazývány „Köppelhof“.  

V roce 1800 získal koupí Matthias 
Kühnhackl polovinu statku, druhou po-
lovinu pak koupili sedláci Achtner a Lo-

chschmidt. Z nich se později vyčleni-
la hospodářství Josefa, Franze a Osca-
ra Kühnhackla, Franze Pollaka a ješ-
tě drobná zemědělská usedlost Brand-
lova. I přes tato dělení statek hospoda-

řil v některých oborech společně, zejmé-
na v chovu dobytka. V letech 1845, 1924 
a 1930 byla budova Hubhofu postiže-

na většími požáry. V roce 1946 však také 
musely rodiny Kühnhacklova, Pollako-
va, Weidlova, Ottova, Röhmova, Bran-
dlova i Ullmannova, kteří zde po vál-
ce hospodařili, svůj Hubhof , v nářečí 
„Houhuäf“, opustit.  
Část polností padla za oběť výstavbě 

úpravny rudy v roce 1942 nedaleko dvo-
ra, včetně pozemků,- na nichž bylo zříze-
no odkaliště. Některé pozemky pak za-
braly Jáchymovské doly, které zde zara-
zily šachty č. 9 a č. 10. Koncem 60. let 
zde byla zahájena výstavba závodu Stan-
num a došlo k dalším záborům pozem-
ků. Na ostatních pozemcích hospoda-
řily Státní statky. Postupem doby však 
byly všechny budovy původního Hubho-
fu zbořeny a nyní je lze poznat jen na fo-
tografiích.

                                                 Ing. Rudolf Tomíček

slavkovské statky a dvory

Hubhof (Hubský dvůr)

2.

3.
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VÁŠ NEJBLIŽŠÍ VÝROBCE

Stačí jednou zavolat!

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

 84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

k03-93x65_CMYK.indd   1 11.5.2012   11:32:08
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Nejstarší žákovská kategorie se 
zúčastnila v termínu 11.-14. 4. 
„Nike Premier Cupu“, obdoby Po-
háru České Pošty pro žákovské ka-
tegorie. Na turnaji nejenže hráči 
nezklamali, ale prezentovali se vý-
bornými výkony a dokázali hrát vy-
rovnané utkání i s favority turna-
je. Po zásluze tak obsadili 8. místo 
z 20 nejlepších mládežnických týmů 
z České republiky a Slovenska. Za  
sebou dokonce nechali taková jmé-
na jako Spartu Praha, Žilinu, Zbro-

jovku Brno nebo Slovan Liberec.  
Výsledky na turnaji:
Základní skupina: FK Baník Sokolov – FC 

Nitra 1:1 (Kocour); FK Baník Sokolov – SK 
Slavia Praha 0:0; FK Baník Sokolov – 1. FC 
Slovácko 1:0 (Vokáč) a FK Baník Sokolov – 
FC Fastav Zlín 2:0 (2 x Rau)
Čtvrtfinále: FK Baník Sokolov – FC Baník 

Ostrava 1:3 (Vican)
Malé semifinále: FK Baník Sokolov – SK 

Sigma Olomouc 1:2 (Rau)
Utkání o 7. místo: FK Baník Sokolov – FK 

Teplice 0:0 (na penalty 2:3)

FK Baník Sokolov U15
zazářil na Nike Premier Cupu

váš rádce
ve světě
reklamy

e-mail: info@zurnalmedia.cz
mobil: +420 739 544 445
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CHEB                   KARLOVY VARY                    PRAHA

  t isk ,  distr ibuce letáků

  graf ické návrhy,  DTP

  mediální  podpora,  PR,  zprostředkování  inzerce

  v ýroba bannerů,  plachet,  bi l lboardů

  polepy automobilů 

  v ýroba webov ých prezentací

  v ýroba propagačních a  rek lamních předmětů

  corporate identit y

  orientační  a  navigační  systémy


